

每天生产6万盒布洛芬颗粒保市场供应

哈投集团30人紧急支援,华瑞生化药业开足马力加班加点生产防疫药品

本报记者 张立馨 文/摄

23日起,哈市在近千家药店持续投放防疫药品,由哈尔滨华瑞生化药业有限责任公司生产的布洛芬颗粒成为定点供应防疫药品之一。在哈投集团、哈投物业公司30名志愿者支援下,华瑞生化药业每天生产6万盒布洛芬颗粒,优先保障哈市市场供应。

26日14时,一批药品从生产线刚封装好,刘婧迅速码好10袋成药,并将成药包装好,每盒的包装时间约5秒钟,丝毫不亚于一旁的老技工。因疫情导致部分生产环节缺人,为保证药品正常供应,华瑞生化药业向市政府发出支援请求,哈投集团及旗下企业13日起紧急抽调30名志愿者组成志愿服务队,“两点一线”每天10小时保障布洛芬颗粒生产。

“看到很多百姓排队购药,我们深感这份支援任务责任重大,使命光荣。我们将与华瑞生化药业110多名员工一道不停奋战,打赢这场防疫药品‘保供战’。”哈投集团下属江海



华瑞生化药业的生产车间。

证券纪检监察室工作人员刘婧对记者说。

“已康复的员工将陆续返岗,新购置的分装机等设备也将陆续到厂。”26日,华瑞

生化药业总经理邹继文听到了半个月以来最令人振奋的消息。12月初开始,华瑞生化药业调集全部产能加班加点生产布

洛芬颗粒。为保障最大产能生产,全厂人工分为两个班组负责分装转运,配剂车间24小时不停生产。经省、市有关部门协调,日前布洛芬颗粒的原料药供应问题也得到了解决,华瑞生化药业进一步提产在即。

邹继文说,“保证日产6万盒,力争日产10万盒”是华瑞生化药业布洛芬颗粒保供生产的目标,在这场防疫药品“保供战”中,华瑞生化药业将扛起民营企业的社会责任,让药品毫不耽搁交付市场,送到急需的市民手中。

哈尔滨华瑞生化药业有限责任公司前身为哈尔滨生物化学制药一厂,企业于2000年完成国有企业改制,并于2000年6月21日正式注册成立,成为一家集药品研制、生产、销售于一体的创新型民营制药企业。哈尔滨华瑞生化药业有限责任公司是高新技术企业、哈尔滨技术创新示范企业,黑龙江省“专精特新”中小企业。其主营的布洛芬颗粒及其制备工艺获得国家发明专利授权。

别急,你的快递将上路

黑龙江顺丰“运力”正在逐步恢复

本报讯(记者 刘希阳) 市民刘先生此前“停了”一周的快递,在手机上查看终于显示开始“动”了,快递企业“运力”正在逐步恢复。记者从顺丰黑龙江省公司了解到,按照预计,27日顺丰在哈市可以完成积压快件清理,29日基本可以实现人员全员到岗,恢复到正常投递时效。快递企业也提醒广大用户,在实际投递中投递时间或有延长,请用户给予理解。

“前几天快递员减少,只有一半多人上班,快递自然也就积压了一些。”在道里区一个顺丰投递网点,工作人员介绍,“这几天同事们陆续恢复上班,正常派件加上清理积压快件,估计今明两天就能把积压快件清理完毕。”

近期,顺丰快递员上岗率正在迅速恢复。记者从顺丰省公司了解到,12月14日为快递员上岗率最低值,约为56%。随后,快递员上岗率逐步提升。20日,上岗率达到约65%;23日,上岗率达到85%以上;26日,上岗率已经达到90%。

随着快递员恢复上岗,近期顺丰公司正在积极清理积压快件,预计27日可以清理完毕。至29日,顺丰公司在哈市营业网点基本可以实现人员全员到岗,从而恢复投递时效,即当日到达省内的快递可当日投递。

稍等,你的外卖已出发

饿了么骑手数量和恢复营业的商家超过75%

本报讯(记者 李木双) 26日,记者从饿了么了解到,目前饿了么在哈的骑手数量和恢复营业的商家超过75%。随着运力的恢复,冰城人的外卖订单量也增加了20%。近期,冰城人的生鲜外卖相对减少,迅速增加的是美食外卖。其中,快餐便当、小吃烧烤、甜点饮品位列前三,排名前十的还有:中式菜系,医药健康,日餐、韩餐,厨房生鲜,水果,汉堡炸鸡。

“一顿饭点了3家店的外卖,有奶茶、卷饼、烧烤。吃完不用洗碗,回到床上继续躺着。”市民陈丽(化名)告诉记者,她们家上周基本一日三餐都是靠点外卖。

松北一家面馆老板告诉记者,现在顾客点餐都很注重养生,店里的招牌麻辣面订单量有所下降,顾客更多选择清汤面。一家炸鸡店老板说,“最近,最早一批发烧的顾客应该是已经康复了,定炸鸡的时候,还会备注多送辣酱。”不过,老板也会提醒顾客,刚康复不要多吃辣。

记者从饿了么多个站点了解到,12月13日前后,饿了么站点不少骑手出现发烧症状居家休息,个别站点甚至出现短时间内缺失近七成骑手的情况。为此,哈尔滨饿了么启动紧急预案,对运力及送单量进行调配,并加大了招聘力度。哈尔滨上周骑手注册量环比上上周增长超过300%,完成首跑的骑手数量环比上上周增长超过40%。

关爱功臣 守护老兵

哈市567名在乡复员老军人收到“爱心医药包”

本报讯(张永生 记者 杜菲菲)按照市委部署要求,日前,市退役军人事务局在全市范围开展“关爱功臣 守护老兵”活动,为哈市567名在乡复员老军人送去包括退热、止咳、抗病毒、消炎等药品在内的“爱心医药包”,更好保障老兵们基本用药需求,用心用情守护老兵们的身体健康。

经多方调动资源,市、区(市)两级退役军人事务部门联动,通过利用拥军优属保障资金、退役军人关爱扶助基金以及区(市)自筹相结合的方式,在解放军第962医院和广药黑龙江医药有限公司的支持下,采购重点药品及防疫物资组成“爱心医药包”,快速向抗日战争老军人、解放战争老军人、抗美援朝老军人、新中国建国前老军人、新中国建国前伤残老军人等在乡复员老军人发放。

“谢谢大家的惦念与关心!”老军人及家属纷纷表示,党和政府的关心关爱,让大家切实感受到了尊崇与温暖。

扩容发热诊室 配备血氧仪

道外区进一步强化农村地区疫情防控和健康服务工作

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)为进一步强化农村地区疫情防控和健康服务工作,近日,道外区在加大镇卫生院发热门诊改造的基础上,对辖区村卫生室发热诊室进行扩容,并多方挖掘资源,储备备用发热诊室,努力保障群众就医需要。截至目前,辖区四镇43个村卫生室发热诊室总面积已达8000余平方米,储备发热诊室总面积达13000余平方米。

农村地区老年人口多,卫生健康服务资源相对不足,加之“两节”临近,返乡人员增多,是当前做好疫情防控工作的重点区域。为保障好常住村民、返乡人员及时获得基本医疗卫生服务,近日,道外区团结、民主、巨源、永源四镇辖区的43个村卫生室将预防保健室、观察室、治疗室、生活区等扩容为发热诊室。扩容后,平均每个村卫生室发热诊室达180余平方米。同时,各镇政府还将所辖村委会全部作为备用发热诊室。此外,道外区卫健局进一步加大采购力度,加强各村卫生室退热、止咳、抗病毒、消炎等四类药品储备,并配发300台脉搏血氧仪和度仪。

据了解,道外区将继续加强血氧饱和度仪和“四类药品”采购配备力度,配齐配足医护力量,全力打好农村地区医疗救助主动仗。

(上接第一版)他们也会将这个信息告知来店购药的市民。

除了每日到货量增加外,定点药店防疫药品库存也很充足。“像抗病毒类、止咳类等药品,店内之前就有3至4天的库存量。”据海晖医药连锁红霞店店长庞伟伟介绍,防疫药品会在头一天晚上五六点钟到达店内,店员们进行验货、录入系统等操作后会马上将药品上架,让顾客进店能第一时间购买到所需药品。庞店长称,从近三日的销售情况看,店内防疫药品的储备量完全能够满足市民的正常购药需求,进店购买防疫药品的市民数量较之前也出现了回落。

道外区125个社区

打造“便民用药服务角”



社区的便民用药服务角。

侯军 王旭 本报记者 杜菲菲

为更好保障居民用药需求,道外区发动各街道,以“便民、利民、惠民”为原则,在辖区125个社区全覆盖打造“便民用药服务角”,通过小善举,传递大爱心,凝聚守望相助、共护健康安全的合力。

据了解,日前,道外区在开展线上居家用药“一帮一”活动基础上,同步倡导推进线下药箱共享活动,依托各社区服务驿站,打造“便民用药服务角”,通过动

员家中存药比较富余的家庭捐赠一点、发动机关和社会力量捐助一点、政府覆盖发放一点等方式,使现有药品资源发挥更大的作用。由社区综合统筹,将紧缺药品有针对性地发放配送到药品不足的特殊困难老年人或有基础疾病的感染者家中,居民也可按需到服务角取药,打造十五分钟“药物共享服务圈”。同时,建立“夜间自助、用药共享”小药箱,并将普遍症状用药须知通过小区群广泛发布,引导方便夜间居民自取,满足紧急用药需求。

有余药 共分享

五常市为74家养老机构

发放“爱心医药包”



工作人员发放“爱心医药包”。

本报记者 罗彦坤

近日,五常市为74家在运营养老机构发放了“爱心医药包”。

五常市民政局工作人员组成送药小组,分头前往74家在运营养老机构,在落实保持安全距离、佩戴口罩等防护措施的前提下,送达了“爱心医药包”。每份“爱心医药包”中都配备了退烧、消炎、止咳类药品及医用口罩,进一步解决了特殊群体需求。

连日来,为有效缓解五常市福利机构老人储备急需药品问题,五常市民政局紧急筹备了“四类药品”及医用口罩等防疫物资,迅速制定发放计划和人员分工,及时将药品等物资送到全市各福利机构,同时,引导科学用药,合理饮食,提醒老人们做好自我防护、自我监测,注意室内通风、环境整治,保障身体健康安全,以实际行动践行“民政为民”宗旨。

8人非法经营涉疫药品用品被刑拘

哈尔滨市公安局严查囤积居奇、哄抬物价、捆绑销售等违法犯罪行为

本报讯(公宣 记者 王骁)自12月中旬起,哈尔滨市公安局开展为期1个月的专项行动,重拳打击囤积居奇、哄抬物价、捆绑销售以及售卖假劣涉疫药品、医疗器械等违法犯罪行为。已检查经营医疗器械、药品等市场主体639家,破获非法经营、

哄抬涉疫药品用品价格刑事案件4起,刑事拘留犯罪嫌疑人8名,移送行政机关囤积居奇、哄抬物价案29起,查扣抗原检测试剂盒、各类药品3万余盒,有力确保了抗疫情物资价格稳定和人民群众购药安全。

案例一

涉疫药品涨价卖,露头就打!

12月24日,民警经工作发现,哈市某药店高价出售美林、布洛芬等涉疫药品,遂迅速开展工作。查明,犯罪嫌疑人于某趁疫情防控措施调整,从他人手中

购进100盒美林退烧药、150盒布洛芬感冒药、500份抗原检测试剂盒等药品及保供物资,在微信朋友圈加价销售非法牟利,销售金额达7万余元,非法获利2万余元。现警方已依法对其采取刑事强制措施。

案例二

非法倒卖测试盒,人赃俱获!

12月21日,群众举报:有人在微信朋友圈高价销售抗原检测试剂盒。哈

尔滨市公安局迅速组织警力,深挖细查,成功将犯罪嫌疑人孙某宇抓获,当场查获尚未出售的抗原检测试剂盒1万余个,涉案金额14万元。孙某宇在无经营地点和经营许可的情况下,从南方购进2万个抗原检测试剂盒,在微信朋友圈非法加价销售。现已对其依法采取刑事强制措施。

案例三

低价购买高价卖,团伙被端!

12月22日,哈市警方通过网上巡查发现,有人在多个微信群中发布出售抗原检测试剂盒信息。经工

作查明,犯罪嫌疑人沈某、李某、赵某三人合伙作案,在无经营许可的情况下,从河北某地购买了13000

余个抗原检测试剂盒,在双城区多个小区业主微信群发布售卖信息,成倍加价,哄抬价格出售,从中非法牟利。现已查获未售出的抗原试剂盒400余份,涉案金额30余万元。警方已对上述三人依法采取刑事强制措施。

警方提示

哈尔滨市公安局将会同市场监管、药监等部门,持续严厉打击各类囤积居奇和哄抬防疫物资价格的违法犯罪行为,坚决做到发现一起、查处一起,全力维护市场秩序,保障人民群众合法权益。



警方查获的涉案药品。